Xpnowueg MNAnpodopieg

Ma ™ ypnyopn afloAdynor) Tou aLTiUatog oo KATAa TV pocéAeuch cog oto Katdotnua
elval xpn oo Vo TIPOOKOWICETE TO amopaiTnTO SIKALOAOYNTIKAL.

Awatoloyntika Tautomnoinong

=  Tauvtotnta
=  Aoyaplacpo Kowng Qdéletag (AHK, ATHK k.ATt.)

AwaoAoyntikd Eloodnpatog
MioBbwrtot:

=  [lpwtotumna anokoppata pebodooiag (payslip) twv Vo (2) tedeutaiwy pnvwv

=  [lpwtoTUTN Kataotaon Tpamnslltkol Aoyoplacpol pobodociog twv tTeAsutaiwy
TPLWV (3) VWV

= AwkaloAoyntika gyypada ylo omolodnmote dAAo (60¢ L00SNUATOC OTIWE LETAEY
aAwv, elcodnua Statpodng, €é0oda amo Tokoug, £0o0da amod akivntn meploucia,
£€o0060 amno enibopata npovolag, edooov Kpivetal avaykaio yla va eripefatwdet
ETIOPKNAG TILOTOANTITLK LKOWVOTNTO

Auto-gpyodotoupevol/ EAelBepol EmayyeApartiec:

= Avtiypado dniwong dpopou sloodnipatog twv SVo (2) teleutaiwyv eTwv n

=  BeBaiwon kaBapol pnvaiou eLl0oSAUATOG oo Tov AOYLOTI) TOU OULTOUVTOG EQV
voliotartal

=  Avtiypado Katdotacnc Aoyoaplacpol KOWWVIKWY aopoaAicswy Twy Svo (2)
TeAeuTaiwv eTWV

=  Eqv elote gyyeypappévol ota pntpwa tou Popou npootiBepevng Agiag (OMA),
avtiypado twv SnAwoewv mou umofAnBnkav and tnv nuepounvia Tou
teleutaiou LOOAOYLOMOU

= AwkaloAoynTikd gyypada yla omoltodnmote AAAo (860G EL0OSAUATOC OTIWE LETAEY
aAAwv, enidopa Statpodrng, £00da Ao Tokoug, £coda amnod akivntn neplovaia,
€o006a amnod embopata npovolag, epocov Kpilvetal avaykaio yla va emuBefaiwdet
ETIOPKNAG TILOTOANTITLKA LKOWVOTNTO

AwaoAoyntikd Zkomou MNictwong

= TitAog ISlokTnolag (Letoyxelplopéval)

= TwoAoylo

= Anodelén kataBoAng tne mpokatoBoAng

= Acdallotiko cupBorato Meplektikng AodaAiong

= JupBoiato AcddaAsta {wng

= TitAog L8loKTNnoia OToU CNUELWVETOL OTL TO OXNUA Elval EVEXUPLACUEVO OTNV
Tpanela




